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Újdonságok Milánóban 
Nyolcadik alkalommal rendezték meg a nemzetközi zöld expót, a 

Myplant & Garden kiállítást Milánóban. 

A februári rendezvényen 762 kiállító mutatkozott be 50 ezer 
négyzetméteren a világ 45 országából érkezett 25 ezer 
látogatónak. Mind a kiállítók, mind a szakmai érdeklődők száma 
jócskán nőtt a tavalyihoz képest a Myplant & Garden kiállításon.  

 

A Myplant & Garden a kertészetben, dísznövénytermesztésben, 
faiskolai ágazatban, tájépítészetben, sportpálya-fenntartásban 
érdekeltek szakkiállítása. Fókuszpontja a zöld környezet és a 
társadalmi jóllét, valamint a környezeti fenntarthatóság 
kapcsolata, amiben rengeteg új megközelítés létezik. Ezeket 



szakterületek szerint csoportosítva, kerekasztal -beszélgetéseken 
és tanácskozásokon lehetett nyomon követni.  

A városi zöldfelület-gazdálkodás terén is megjelenik a 

mesterséges intelligencia, ami lézerszkenneléssel és gépi 

tanulással ötvözve képes a városi fák állapotának 

előrejelzésére és a szükséges kezelések megállapítására.  

Ezzel az új technológiával sikeresen lehet ellensúlyozni az 
éghajlati szélsőségek hatását és biztonságosabbá tenni a városi 
környezetet. A kiállítás fő témája a fenntarthatóság volt, annak 
gazdasági, környezeti, szociális és ökoszisztéma-vetületét is 
számba véve. Most először jelent meg a sport a milánói 
pavilonokban: több szakági konferencia mellett az UEFA 
fenntarthatósági stratégiájáról is szó esett.  

 

A virág és dekoráció szekciót az esküvő tematikája uralta, főleg 
holland és olasz kiállítók mutatták be újdonságaikat. Rengeteg 
növényújdonság is szerepelt a kiállításon szabadföldi és beltéri 
célokra, de szinte elfeledett fajokat is új életre keltettek eg yes 
kiállítók. 
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Az érdekességek közt említhetők a melegtűrő ciklámenek 
különböző méretben és változatos színekben, vagy a porzók 
nélküli és kétszer virágzó Petit Moulin ciklámenek.  

Megjelent az első illatos ciklámen is, az Absolu. Különleges új 
pozsgás növény a Mangave Praying Hands, a Manfreda × Agave 
hibridje. Az első kétszínű, fehér-kék szirmú Agapanthus az 
Everpanthus márkanevű családba tartozik, amelynek tagjai jól 
viselik a meleget és szárazságot, illetve mínusz 12 °C-ig fagytűrők. 
Sokféle új hortenzia is szerepelt a kiállításon, köztük a gazdagon 
virágzó Ever Belles Hydrangea macrophylla-család, amibe 
csokoládébarna, rózsaszín, zöld és piros fajták tartoznak.  

Új növényvédő, gyep- és növénystimuláló megoldások, 
földkeverékek, lassú feltáródású műtrágyák, csomagolóanyagok, 
szúnyogriasztó rendszerek, gyepápolásra ajánlott 
nedvesítőanyagok sorakoztak a Myplant & Garden kiállításon.  
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